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1. Legyen A=510'2 és B=2-10". frjuk fel normilalakban a kévetkez6 szimokat:
a) A-B; b)A+B.

2. Legfeljebb hiny egyenest hatiroz meg a sikon 8 killnbézs pont?

3. Adjuk meg uz dbrin Lithat6 fiiggvény
a) értelmezési tartominyit;
b) énékkészletét.

4, Egy hiromszog oldalfelezd pontjai iltal meghatirozott hiromszég oldalainak hossza 5 cm, 4 cm
és 6 cm. Mekkora az eredeti hiromszog keriilete?

3 :
5. gy tira sorin els6 nap megtettik az it — révzet, u misodik nap  még hitraléve Gt 25%-it
Mekkora a tira teljes hossza, ha még 9 km van hitra?

6. lrjuk felaz A, B és C halmazok kézotti miveletekkel az dbrin
vonalkiizissal jelslt tartominyt.

7. Egy paralelogramma egyik estiesibol a két szomszédos csiicsba mutat vektor legyen @ és b.
Adjuk meg 4 paralelogramma dtléinak metszéspontjdbol  esiiesokba mutat6 vektorokat az
G és b vektorok segitségével.

8. Egy hiromszog ket oldalinak hossza 10 cm és 8 cm, a terilete 20 em?. Mekkora lehet a hirom-
szog keét adott oldala iltal bezirt szg?

9. A.Minden erdésznek van z6ld kalapja.” mondatnak az alabbiak kziil melyik lehet a tagadisa?
 .Nines olyan erdész, akinek zold kalapja vi
fan olyan erdész, ukinek nincs z61d kalupja.

incs olyan erdész, akinek nines zold kalap;
D: . Akinek nines zo1d kalapja, az erdész.”

10, Oldjuk meg a kévetkez cgyenlétlenséget u valds szimok halmazin:
x*=3x-10>0.

1. Egy ABC hiromszdg silypontja S, és az AB oldalinak felezopontja . Adjuk meg a hiromszdg
C csticsinak koordi it, ha §(2:-3) és F(4:-5).

12, Lali leitta az dsszes 2-vel vagy 15-tel oszthat6 kétjegyi pozitiv egész szimot. Mennyi annak
a valészintisége, hogy koziiliik egyet véletlenszertien Kivilusztva, az 30-cal nem lesz oszthats?
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5. Feladatsor I1. rész/A

. Oldjuk meg a kévetkez6 egyenleteket a valés szimok halmazin:

814 b) =+1g(x* +5x+3)=lg(@dx - 1).

Egy derékszogi hiromszogben a ket hegyesszog koszinuszinak arinya % Tudjuk, hogy az itfoge
25 cm.

) Mekkorik  hiromszésg befog6i? b) Mekkora « hiromszg beirt kisrének sugara?

¢) Milyen hosszi a isebb hegyesszog felezjének a haromszisg belsejébe es6 szakasza?

Egy buszmegalloban haromfajta buszjrat dll meg. A 70-es, 71-es é 72-es elsd jiratu reggel

5 Grakor egyszerre indul. A 70-es 12, a 71-es 8 ésa 72-es 14 percenként kozlekedik.

a) Délelétt 10 és 11 6ra kozott van-e olyan idGpont, amikor a megallébol egyszerre indul mind
a hirom jirat?

b) Az els6 buszra 35-en vimak. Ha véletlenszerten szillnak fel az akkor indul6 hirom jarat
valamelyikére, akkor ezt hinyféleképpen tehetik meg? (A felszillis sorrendjéts] tekintsiink el,
&s a busz birmelyike képes mind a 35 utast egyszerre elszillitani.)

: 3 "
) Mennyi annak a valésziniisége, hogy az utasok hiisz szizaléka a 70-es, = -¢ a71-es, és a mara-
dék a 72-es buszra szill? 7

d) AT0-es busz sik terepen kézlekedik, és u koordinita-rendszer-
ben dbrizoltuk 4z els6 hirom megillgjanak helyét. Mekkora
utat tesz meg a kiindulisi helyétél a harmadik megllsig
abusz, ha két megillo kbzotti utszukisz egyenes? A tengelye-
ken egy beosztis | km.

5. Feladatsor II. rész/B

Takarékos Oszkir be szeretne tenni a bankba 2000000 forintot hirom évre. Az alibbi lehetGsé-

geket kinlja a banl

1. A betett pénz utin évente 8% kamatot adnak, és minden év végén tokésitenck, vagyis a kovet-
kez évben a kumatokkal novelt érték kamatozik tovibb.

2. Azels6 évben 1%, a misodikban 8%, a harmadikban 15% kamatot adnak, és ugyanigy évente
t6késitenck.

a) Melyik befektetési forma esetén jut tobb pénzhez Takarékos Oszkir a 3 év letelte utin?

b) Negyedévenként mekkora kamattal kellene t6késitenie a banknak a pénziinket, hogy a harmadik
év végén ugyanannyi pénzt kapjunk, mintha az els6 befektetési modot vilasztottuk volna?
(A kamatlibat két tizedesjegy pontossiggal adjuk meg.)

) Takarékos Oszkir évenkénti tokésitéssel évi 8%-os kamatra helyezett el 2000000 forintot
a bankba, majd egy év leteltével pénzét Kiegészitette még 1000000 forinttal. Legalibb hiny
évet kell virnia a 2000000 forintos betét elhelyezése utin, ha 5000000 forintot szeretne
Kivenni, és a kamatlib végig 8%?



[image: image3.jpg]17. Uj labdanigé-stadion épiilt. A nézéterének elsé sordban 200 hely van, és minden toviibbiban
az el6tte lévanél 4-gyel 3bb.
a) Hiny soros lehet a néz6tér, ha a stadion befogadoképessége 11500 és 12000 ki
b) Astadionbun nemzetkézi atlétikai versenyt rendeznek. A szizméteres sikfutis nyolcas déntgjébe

3 angol, 2 holland és 1-1 francia, romdn és magyar versenyz6 jutott be. Mennyi annak
a valészindsége, hogy a hirom dobogés hely valamelyikére angol fut6 keriilt?

¢) Averseny utols6 napjiira 4740 jegyet adtak el. Az eladott jegyek 40%-a 3200 forintos, a m:
dék egyik fele 4000, u misik fele 4700 forintos. Adjuk meg uz eladott jegyek drainak dtlagit,
moduszit, medidnjit.

t van?

18. Vendéglit6 Vendel borral szeretné a litogat6it megkinilni. A szi:
mukra visdrolt 7,5 deciliter 12,5 térfogatszizalékos alkohol-
tartalmi bort az abrin lithat6 flaskiba t5lti.

A flaska als6 része egyenes csonka kip ulak, az alkot6ja 13 cm,
alapkérének dtméraje 13 cm, a fedkarcé pedig 3 em. A flaska
fels6 része henger aluki, ennek alapkére 3 cm sugard, magassiga
12em.
) Aflaska fels6 peremétdl s
abor? (A flaska falvastag
b) Vendel a vendégek megérkezése eldtt gy gondolta, hogy
meg kellene késtolni a bort. Ki is éntétt  flaskibol annyit,
hogy a bor szintje az iivegben 3 cmerel csokkenjen. De hogy ne vegyek éxzre, a hidnyt vizzel
potolta tigy, hogy az eredeti magassigig lljon a flaskaban  folyadék. Mivel a bort finomnak
tartotta, ezt még hiromszor megismételte. Hiny szizalékos borral” kinilta igy a vendégeit
Vendel?

dmitva milyen magasan dll benne
hanyagoljuk el.)





